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Важливо розуміти, що вміння роз’яснити та донести інформацію до суб’єктів 

медичної взаємодії (пацієнтів, колег-медиків, адміністрації) є надзвичайно 

потрібним умінням для сучасного працівника медичної галузі. Тому 

використання методу Storytelling в навчанні майбутніх лікарів є надзвичайно 

перспективним напрямом дидактичної взаємодії.   
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Актуальність. Майбутня успішна професійна діяльність лікарів не може бути 

досконалою без навичок якісного навчання, правильного розуміння та аналізу 

інформації, що забезпечуються використанням різноманітних форм сприйняття 

матеріалу. 

Наразі для активізації уваги серед здобувачів освіти широко застосовуються 

ігрові методики, які розвивають здібності креативного клінічного мислення та 

творчого аналізу для вирішення різних професійних кейсів, сприяють 

грамотному виваженому ухваленню рішень у нестандартних умовах та 

оптимальну їх реалізацію. 

Використання ігрових форм та методів навчання забезпечує стимулювання 

мотивації та інтересу; підтримання та посилення значення отриманої раніше 

інформації в іншій формі; розвиток навичок, соціальних цінностей; 

саморозвиток чи розвиток завдяки іншим учасникам. 

За допомогою гри можна зняти психологічну втому, її можна використовувати 

для мобілізації розумових зусиль, для розвитку організаторських здібностей, 

прищеплення навичок самодисципліни, що є одними з найважливіших завдань у 

процесі навчання майбутніх лікарів. 
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Мета дослідження. Дати оцінку ступеню обізнаності студентів щодо впливу 

ігрових форм навчання на засвоєння знань та опанування навичок, а також 

донести до студентів та викладачів медичних ЗВО вагоме значення ігрового 

підходу у навчанні. 

Матеріали та методи. Було проведене анкетування серед здобувачів медичної 

освіти ХНМУ 1-3 курсів. Для досягнення мети дослідження було  використано 

спеціально розроблену на основі валеолого-гігієнічної анкети Google-форму, яку 

було розповсюджено через різні мессенджери. 

Анкета складалася з декількох блоків питань, а саме: які ігрові форми навчання 

більш інформативні та цікаві для засвоєння інформації та формування 

професійних навичок; які переваги  та недоліки ігрових форм навчання для себе 

виділяють респонденти. В опитуванні взяли участь 97 здобувачів освіти, серед 

яких 80,2% становили дівчата, а 19,8% - хлопці, віком від 17 до 26 років. 

Результати дослідження. За результатами дослідження було встановлено, що у 40, 

2% респондентів не використовуються ігрові форми навчання у ЗВО, натомість у 

39, 2 % використовуються рідко - лише 1-2 рази на місяць; у 18,5 % - 1-2 рази на 

місяць; 2, 2 % - майже на кожному практичному занятті.  

Найпоширенішими платформами є Kahoot -  з цим додатком працювали 71,7% 

респондентів, Quizlet - 54,3%, Quizizz - 16,3% опитаних. Найменше на заняттях 

використовують наочні ігри, 4,7%. 

Варто зазначити, що 72% респондентів вважають, що ігрові платформи краще 

сприяють запамʼятовуванню та сприйняттю інформації, 15% -  віддають перевагу 

відеоматеріалам на YouTube,  7%  - презентаціям на парах і лише 6% лекційним 

матеріалам. 

Також важливою особливістю є те, що 62% респондентів стверджують, що 

викладачі не зацікавлені використовувати на заняттях ігрові форми, 

аргументуючи свою думку тим, що вважають це не доцільним та тим, що ігри 

займають набагато більше часу, ніж класичне практичне заняття.  
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Натомість 38% опитаних стверджують, що цей вид навчання серед інших має 

передову позицію, та викладачі активно впроваджують його при проведенні 

занять. 

Стосовно переваг ігрових методик:  60,9 % респондентів зазначають легкість 

запамʼятовування;  57,6 % - мобільність, можливість використовувати платформи 

у будь-який час; 50% - зручність; 37% -  більш інформативний та доступний 

матеріал. 

Висновки. Таким чином, результати дослідження свідчать про недостатню 

ознайомленість респондентів щодо значення ігрових форм навчання при 

підготовці та проведенні практичних занять, а також мінімальне використання 

викладачами описаних форм у своїй практичній діяльності. Значна кількість 

респондентів визнає позитивний вплив цих методик, проте актуальним 

залишається питання широкого впровадження викладачами ігрових форм у 

медичних ЗВО, а також популяризація та просвітницька діяльність серед 

здобувачів освіти.  
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